Knowledge Base

University ID Number

You are issued a University ID Number that is unique to your account and you will retain this for life. Memorize this number, or keep it handy for reference...

- 1. Your University ID number is how the school associates who you are across campus facilities and your records during the time you are a student, continuing long past your graduation.
- 2. The ID number is also important for recording your chapel attendance, meal exchanges, and accessing resident halls. This number is paired with a barcode on a University ID Card and is issued to you by Conference Services located in the University Dining Commons when you first begin school.
- 3. Note that your University ID Number is used to login to my.swu.edu on the login portal. You will continue to be required to use this number to access your mySWU account as an alumnus of the school to access your unofficial transcripts after you graduate or transfer from Southern Wesleyan University.